
AUSSCHREIBUNG
zu den Bundesverbandsmeisterschaften des Solling Schützenbundes
1. Wettbewerbe / Meldetermine / Austragungsorte
 siehe Anlage 1 Wettbewerbe SSB und Jahresplan SSB 2024
 2. Wettkampfklassen
  siehe Anlage Wettbewerbe SSB
3. Meldeverfahren 
Bitte verwenden Sie nur die Meldezettel:
„Meldung der Vereinsmeisterschaft und Anmeldung zur Bundesmeisterschaft ab 2020“ 
Andere Meldeformulare und verspätet eingehende Meldungen werden nicht mehr berücksichtigt. Mit der Abgabe der Meldung stimmt der Verein der Weitermeldung des / der Schütze (in) oder der Mannschaft zu den Landesverbandsmeisterschaften zu. Wird ausdrücklich kein Start gewünscht, das gilt auch für Mannschaften, kreuzen sie dieses auf dem Anmeldeformular an. Erfolgt vor dem Start eine Änderung durch den Schützen auf der Startzettel, so geht der SSB davon aus, dass diese Änderung mit dem Verein abgesprochen ist. Das Sportjahr beginnt mit dem 01.01. eines jeden Jahres, achten Sie auf evtl. Verschiebungen in den Wettkampfklassen (siehe Sportordnung 0.7.1 und 0.7.1.1) 
Meldungen bitte per E-Mail an den Kreisschießsportleiter Frank Heeger, frankheeger@gmx.net,  Mobil +49 162 4607437 und CC an den Schießsportleiter des jeweiligen Austragungsortes 
4. Allgemeine Bestimmungen zu den Bundesverbandsmeisterschaften 
1.Startberechtigung:
Startberechtigt sind alle Schützen/-innen, die an den Vereinsmeisterschaften teilgenommen haben, dem DSB, dem Landessportbund (LSB) gemeldet, gegen Unfall sowie Haftpflicht ausreichend versichert sind und vom Solling Schützenbund schriftlich oder per E- Mail zur Teilnahme einberufen werden. 
2. Startgeld: 
Es werden in der Schülerklasse und Junioren I keine Startgelder eingezogen. Ausnahme, wird ein Start gemeldet und der Schütze/in tritt nicht an, so wird das Startgeld fällig, das in den allgemeinen Bestimmungen genannt ist. 
Alle Klassen Einzel 4,00 €, incl. Wettbewerb Luftpistole. 
Kurzwaffen, Klein- und Großkaliber, Vorderlader Einzel 5,50 €. 
Das Startgeld wird den Vereinen nach der BM mit detaillierter Aufstellung in Rechnung gestellt. Auch bei Nichtantreten eines Teilnehmers ist das Startgeld zu entrichten. Startgeld ist Reuegeld.

 
3. Durchführung der Wettkämpfe:
Mannschaft- und Einzelwertung (nach Waffenart verschieden, bitte Anlagen beachten).
In allen Wettkämpfen starten die Mannschaften mit 3 Schützen- (innen). Jeder Schütze (in) kann an allen Wettbewerben teilnehmen, die der SSB ausgeschrieben hat, LSB-Mitgliedschaft vorausgesetzt. Die Durchführung der BVM erfolgt nach dieser Ausschreibung und den Regeln der Sportordnung des Deutschen Schützenbundes, neueste Ausgabe mit allen Änderungen und Ergänzungen. 
4. Sicherheitsbestimmungen:
Es gelten die Sicherheitsbestimmungen entsprechend der aktuellen Fassung des DSB. 
Die Benutzung von Alu- oder Stahlkartuschen, die älter als 10 Jahre sind, ist nicht gestattet. Es gilt das Datum auf der Kartusche. 
5. Startansetzungen:
Sind den Starterlisten, die im Vorfeld auf der Seite des SSB gestellt werden (Cloud Starterlisten) zu entnehmen. 
Startzettel entfallen, sollte es zu Änderungen in der Meldung der Vereine geben, sind diese der Sportleitung umgehend zu melden. 
6. Vorschießen:
Die Ergebnisse von Teilnehmern, die aus anderen Gründen vorschießen, werden in der Ergebnisliste als „außer Konkurrenz.“ aufgenommen. Ein Tauschen von Einzelstarts muss mit der Sportleitung vorher abgesprochen werden. 
7. Siegerehrung:
Die Siegerehrungen in den einzelnen Waffenarten finden, wenn es nicht anders bekannt gegeben,  auf der Herbst- bzw. Frühjahrsdelegiertentag statt. 
8. Sonstiges: 
Die Ausschreibung der BVM ist der Ausschreibung der Landesverbandsmeisterschaft des NSSV angepasst, um eine Teilnahme zur LVM zu erreichen, können Wettbewerbe zusätzlich durchgeführt werden, ein Anspruch auf einen Titel bei der Kreisverbandsmeisterschaft besteht dadurch nicht. 
Mit der Teilnahme an der Bundesverbandsmeisterschaft stimmt der Schütze zu, dass sein Name mit seinem Ergebnis in der Ergebnisliste auf der Homepage des Solling Schützen Bundes erscheint. Sollten auf Grund der eingegangenen Meldungen zu den BVM die angegebenen Termine und Schießstände nicht ausreichen, können weitere Termine angesetzt werden.
9. Sicherheitsbestimmungen
Bei allen von dem SSB durchgeführten Wettkämpfen in den Luftdruckwaffen Disziplinen ist ein Durchschuss sicherer Mündungsschutz anzubringen oder ein Kunststoffband in Signalfarbe durch den Lauf zu ziehen der am Patronenlager und an der Laufmündung mindestens 10 cm herausragt. 
Bei allen von dem SSB durchgeführten Wettkämpfen in den Feuerwaffen Disziplinen ist eine Pufferpatrone mit roter Fahne in das Sportgerät einzusetzen oder ein Kunststoffband in Signalfarbe durch den Lauf zu ziehen das am Patronenlager und an der Laufmündung mindestens 10 cm herausragt.
Bei den Sportpistolen-Disziplinen ist ein Kunststoffband in Signalfarbe durch den Lauf/die Trommel zu ziehen das an beiden Seiten der Waffe mindestens 15 cm herausragt. 
Änderungen in Organisation und Ablauf bleiben dem Veranstalter vorbehalten. 
Wir wünschen allen Teilnehmern an den Kreismeisterschaften viel Glück vor den Scheiben und Ergebnisse, die zur Teilnahme an den Landesmeisterschaften berechtigen. Änderungen vorbehalten!!! 
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